

金湾4大主题活动邀你五一来玩

金湾情侣路欢乐开跑 工业科普游寓教于乐

带娃参观透明工厂,除了近距离多视角观看工业生产全过程外,还能了解到丰富的营养健康知识;约上几个朋友告别“假期宅”,来金湾情侣路欢乐开跑,在观海廊桥吹着海风极目远眺,到“步步生花”的九步梯广场与春天邂逅……

近日,记者从金湾区文化广电旅游体育局了解到,今年五一假期期间,该区将推出“火红五月·乐翻金湾”五一嘉年华系列活动。此次活动涵盖了工业科普游、平衡车竞赛、水乡划艇游、千人欢乐跑四大主题,目前各项活动均已开始接受预约、报名。

金湾区文化广电旅游体育局相关负责人介绍,近年来,金湾区着力推动旅游企业提档升级,目前全区已有6家星级旅游饭店。同时,通过旅游行业服务技能竞赛、酒店服务质量动态管理评定等活动,进一步提升了旅游企业整体服务水平。该人士介绍,金湾区接下来将有金湾“情侣路”沿途主体建筑文化提升工程、汤臣倍健营养探索馆、“寻美金湾”品牌活动等项目值得民众期待。

采写:本报记者 乔宇 罗汉章
摄影:本报记者 张洲



儿童平衡车比赛。

工业科普游:

“营养”“航空”之旅带你长见识

自2012年正式对外开放的汤臣倍健透明工厂,于2018年8月被评为国家AAAA级旅游景区。其作为“广东省营养健康科普教育基地”,仅在2018年接待的学生人数就超过4万人次。近日,该景区还成为“金湾区中小学科普教育基地”和“金湾区中小学研学旅行基地”。

今年五一假期期间,游客可以免费预约参观汤臣倍健透明工厂,近距离观看产品原料、仓储、生产、检验全过程,还能跟随讲解员学习日常营养健康知识,了解身体发出的每一个信号,踏上“营养健康探索之旅”。此外,金湾区的爱飞客航空科普基地也将在

五一假期期间正常对外开放。该基地可以为游客提供多项集差异化和趣味化于一体的活动项目,包括航空文化展厅、飞机生产线、机器人对抗赛、飞行模拟器体验、手抛飞机竞赛、飞行员平衡操等。

“游客可以在寓教于乐的过程中充分了解航空文化,普及航空知识,培养爱国情怀”。金湾区文化广电旅游体育局相关负责人表示,汤臣倍健透明工厂和爱飞客航空科普基地相隔较近,透明工厂景区还可提供营养午餐,感兴趣的市民游客也可自行串联两个景点,为假期活动增添更多乐趣。

比较好。

与此同时,在儿童平衡车比赛现场,三灶鹤舞、定家湾茶果DIY、三灶糖画、三灶剪纸等传统文化也将现场展演,为本次活动增添文化元素。该项活动限报200人,感兴趣的市民要抓紧时间报名啦。



观音山郊野公园。

平衡车竞赛:

感受儿童版速度与激情

儿童平衡车不仅能锻炼小朋友的平衡能力,还自带竞技、娱乐等元素,近年来受到了小朋友和家长们的喜爱。去年年底举行的金湾“航空新城杯”儿童平衡车比赛,就吸引了不少珠海及周边城市的小朋友积极参与。今年五一假期首日,儿童平衡车比赛将在汤臣倍健透明工厂举行。据介绍,此次比赛将面向2-5岁的“小可爱们”,总计分成7个组别。

金湾区文化广电旅游体育局相关负责人表示,虽然是小朋友的专属赛事,但在赛事组织上将十分正规,分组将由电脑抽签决定,现场还将设置图片直播,便于小朋友家长更好地观赛。值得一提的是,此次比赛还将在室内的木地板场地举行,场地条件相

水乡划艇游:

体验皮划艇和特色农家乐

红旗镇三板水乡内水网密集、风光秀丽,是开展皮划艇挑战赛的绝佳场地。金湾“艇”好皮划艇挑战赛将于5月2日下午在三板水乡举行。此次活动共分为青少年组200米、亲子组200米、男子公开组800米、女子公开组800米、桨板“SUP200米”五大组别,每个组别限报32人(队),每场次8人(队)一起出发,所有场次采用1次折返的比赛方式进行。

水道上的参赛选手们奋勇争先,

观众则可以在水道两岸的木栈道上,一边观看紧张激烈的比赛,一边为选手加油打气。金湾区文化广电旅游体育局相关负责人表示,该项挑战赛限报160人,报满即止。值得一提的是,除了皮划艇体验外,市民和游客还能在三板水乡体验颇具特色的农家美食和游乐项目。市民既可观赏三板生态农业生态园,也可环绕水乡漫步骑行,感受水乡特有的安静和祥和,投入金湾水乡的温暖怀抱。

千人欢乐跑:

观海景吹海风共度青年节

2018年航展前对外开放的金湾“情侣路”,由北至南依次打造了滨海乐活区、运动活力区、生态休闲区,如今已成为金湾新的“网红”打卡点。据悉,“活力金湾·领跑未来”五四青年欢乐跑将于5月4日上午在金湾“情侣路”举行。届时,预计将有近千名户外运动爱好者齐聚于此,共度青年节。值得一提的是,此次欢乐跑全长也恰巧为5.4公里,以金湾“情侣路”北文化广场(祥祺商业大厦旁)为起点,三号闸为终点,不计成绩和名次。

此次欢乐沿途将设3个补给点,提供水和运动饮料等供选手补充体力,并在终点处设临时乘车点接送参加者返回起点。此项活动限报900人,凡16-50岁、身体健康、热爱跑步的户外运动爱好者均可报名免费参加。无论是与小伙伴相约一较高下,还是闲庭信步观海景、吹海风,此次欢乐跑都是度过五一假期一个不错的选择。

主办方相关人士介绍,此次活力跑还将设置创意装扮奖、家庭奖等奖项,现场也将进行抽奖活动。自驾前往的跑步爱好者们可以将车停在祥祺酒店的停车场或航空新城内的停车位,“因车位有限,建议大家还是尽量搭乘公共交通出行,起点周围有‘保利香槟’‘湖心路口’‘西湖城区’等公交站可供选择”。

金湾区文化广电旅游体育局相关负责人表示,以上所有活动即日起接受报名,名额有限,报满即止,活动详情及报名方式敬请关注微信公众号“悠游金湾”。该人士介绍,近几年来,金湾区坚持高标准规划、高起点建设,有序推进辖区景点建设工作,多个新晋热门景点均十分适宜举家出游踏青,如金山公园、金湾“情侣路”、大门口湿地公园、金湾中心河湿地公园、观音山郊野公园等,欢迎广大市民游客到金湾欢度五一。